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A	KAPUVÁR	TÉRSÉGI	SZOCIÁLIS	ÉS	GYERMEKJÓLÉTI	SZOLGÁLATI	TÁRSULÁS	

TÁRSULÁSI	MEGÁLLAPODÁSÁNAK	MÓDOSÍTÁSA	
	

Tisztelt Képviselő-testület! 
Petőháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 46/2020. (VI.23.) önkormányzati 
határozatában, Csapod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 23/2020. (VI.22.) 
önkormányzati határozatában, Fertőendréd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
pedig a 28/2020. (VI.23.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy csatlakozik a 
Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társuláshoz 2021. január 1. napjától. 
A csatlakozásnak a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ igazgatója szerint 
nincs akadálya, a szolgáltatásokhoz szükséges feltételeket az intézmény biztosítani tudja. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (2) 
bekezdése alapján a társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérően nem 
rendelkezik, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről a 
társulási tanácsot értesíteni kell. 
A Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás Társulási Tanácsa a 2020. 
július 8-i ülésén egyetértett a fenti Önkormányzatok csatlakozásával és ennek megfelelően 
jóváhagyta a Társulási megállapodás módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt társulási 
megállapodást.  

A Társulás által ellátott feladatok közül 

· Petőháza Község Önkormányzata a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás, 
valamint a házi segítségnyújtás 

· Csapod Község Önkormányzata a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás 

· Fertőendréd Község Önkormányzata pedig a családsegítés és gyermekjóléti 
szolgáltatás, valamint a házi segítségnyújtás  

feladatainak ellátása tekintetében kíván a Társuláshoz csatlakozni. 
A társulási megállapodás módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
társulási megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi.  
Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot a módosítások átvezetése 
érdekében szíveskedjenek elfogadni. 
Kapuvár, 2020. július 22. 

 

      Hámori György 
      polgármester 
 

Az előterjesztést készítette: Dobosiné dr. Cserpes Gyöngyi irodavezető 
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti 
Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítását és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt társulási megállapodást – 2021. január 1. napjával történő hatályba lépéssel – az 
előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 

A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy a 
törzskönyvi nyilvántartásba vétellel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. Egyben felhatalmazza, hogy 
a törzskönyvi bejegyzés során a hiánypótlási eljárásban a szükséges intézkedéseket és 
jognyilatkozatokat, módosításokat megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 
Határidő:  valamennyi Tagönkormányzat Képviselő-testülete által történő jóváhagyást követő 15 

nap 

 


